

MAJ 28 PONEDELJEK	<i>German Pariški, škof</i>	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ 29 TOREK	<i>Maksim Emonski, škof</i>	19.00 + Herman Švigelj, + iz družine Švigelj
MAJ 30 SREDA	<i>Kancijan in drugi oglejski mučenci</i>	19.00 - za duše v vicah
MAJ 31 ČETRTEK	SV. REŠNJE TELO in KRI, slov in zapovedan praznik	19.30 + Anton Lampič
JUNIJ 1 PETEK	<i>Justin, mučenec</i>	19.00 + iz družine Žust
JUNIJ 2 SOBOTA	<i>Erazem, škof</i>	
JUNIJ 3 NEDELJA	9. NEDELJA MED LETOM	9.00 - za žive in pokojne farane procesija sv. Rešnjega Telesa
JUNIJ 4 PONEDELJEK	<i>Peter Veronski, mučenec</i>	
JUNIJ 5 TOREK	<i>Bonifacij, škof</i>	19.00 + Slava Đorđević, obl.
JUNIJ 6 SREDA	<i>Nobert, škof</i>	7.30 + iz družin Krajnc in Gornik, + Tadej
JUNIJ 7 ČETRTEK	Prvi mučenci Tržaške Cerkve	
JUNIJ 8 PETEK	Srce Jezusovo, slovesni praznik	19.30 + Franc Mišič 19.30 - za zdravje BIRMANSKA DEVETDNEVNICA
JUNIJ 9 SOBOTA	<i>Marijino Brezmadežno Srce</i>	19.30 + Andrej Ivančič BIRMANSKA DEVETDNEVNICA
JUNIJ 10 NEDELJA	10. NEDELJA MED LETOM Dan celodnevenga češčenja	10.00 + Antonija Koščak, obl. 18.00 + iz družine Petkovšek 18.00 + Jože Bončina 18.00 - v zahvalo in priprošnjo za zdravje

Dogodki

- ŠMARNIČNA POBOŽNOST: vsak večer v maju ob 19. uri;

- SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA: 27.5., ob 10. uri; duhovna priprava družin prvoobhajancev bo v soboto, 12.5., od 14. do 18. ure;

- SVETO REŠNJE TELO IN KRI: 31.5., procesija v nedeljo, 3.6. ob 9. uri;

- SREČANJE Z BIRMOVALCEM: 8.6., ob 18.30, po maši s skupinami;

- CELODNEVNO ČEŠČENJE: 10.6., sklep ob 18. uri s slovesnostjo biserne maše;

SLOVESNOST SVETE BIRME: nedelja, 17.6., ob 10.30, pričetek dvetdnevnic bo 8.6., ob 19.30;

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.**

Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXV., številka 5, 14.5. 2018, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

POMEN ČLOVEŠKEGA DELA



Cerkev ima dolžnost, da o delu spregovori pod vidikom njegove človeške vrednosti in moralnega reda, h kateremu spada delo. Hkrati se zaveda svoje posebne obveznosti, da izoblikuje duhovnost dela, ki je sposobna vsem ljudem pomagati, da se z delom bližajo Bogu, Stvarniku in Odrešeniku, da sodelujejo pri njegovem odrešenjskem načrtu glede človeka in sveta in v svojem življenju poglobljajo prijateljstvo s Kristusom. Tako je zapisal papež, sv. Janez Pavel II. v svoji okrožnici O človeškem delu, ki je izšla leta 1981, ob devetdesetletnici okrožnice Rerum novarum Leona XIII., prve papeške okrožnice o delavskem vprašanju. Iste misli so vodile papeža Pija XII., ko je leta 1955 na prvi maj postavil praznik Jožefa Delavca. Prvi maj se že nad sto let slavi kot mednarodni praznik dela, marsikje tudi s protiversko vsebino. Postavitev praznika sv. Jožefa Delavca, naj bil nekaj tih uvod v spravo med Cerkvijo in delavstvom, ki ga je Cerkev predolgo zanemarjala, od zgoraj imenovane okrožnice Leona XIII. pa ga spremlja z veliko ljubeznijo in skrbjo. O tem pričalo dokumenti drugega Vatikanskega cerkvenega zbora, ter številne okrožnice Janeza XXIII., Pavla VI. in Janeza Pavla II. o problemih, s katerimi se soočajo delavci. Škofje vsega sveta, so s koncila delavcem namenili posebno poslanico.

Praznik sv. Jožefa Delavca so prvič praznovali 1. maja 1955. Bogoslužje tega praznika nas živo opozarja na nekaj, kar je v redu odrešenja zelo velikega pomena, namreč, na socialni položaj tistega svetega moža, katerega je poleg Device Marije Bog najgloblje pritegnil v zgodovino odrešenja. Marijin mož in Jezusov krušni oče, je bil delavec – 'tesar'. In Cerkev kaže nanj kot na zaveznika in zgled vseh delavcev, predvsem tistih, ki živijo od dela svojih rok. Spomin in češčenje velja čisto določenemu delavcu, 'tesarju' sv. Jožefu, ki pa ima prek Kristusa globoko zvezo z vsemi delovnimi ljudmi zgodovine in sveta. Tega preprostega, toda pravičnega moža je Bog poklical, da bi z delom svojih rok preživel učlovečenega Božjega Sina, dokler ne bi dorastel. Tudi tukaj nam Cerkev pove, da se versko češčenje ne sme ustaviti ob osebi sv. Jožefa in da gre vse poveličevanje navsezadnje le Jezusu, ki mu je bil sv. Jožef nadvse skrben varuh in hranitelj. Bogoslužne molitve ob prazniku Svetega Jožefa, delavca, se začenejo s povabilom: »Pridite, molimo Kristusa Gospoda, ki je hotel veljati za delavčevega sina.«



Mesec maj, pa je neločljivo povezan z našo nebeško materjo Marijo, ki jo primerjamo z lepoto majskih cvetlic, šmarnic. Od tod tudi ime pobožnosti v maju - šmarnic. Mesec maj nam s šmarnično pobožnostjo daje priložnost, da se skupaj družimo ob Mariji. Pridi in bodi v naši družbi tudi ti!



SVETNIK MESECA

5. junij
BONIFACIJ

Ime Bonifacij pomeni »dobrotnik« »človek, ki dela dobro«. In ta pomen je sv. Bonifacij, apostol Nemčije, tudi potrdil. Njegova domovina je bila Anglija. Rodil se je okoli leta 673 in nosil ime Vinfrid. Že v mladih letih je stopil v samostan in se poglobil v študij. Ko se je bližal štiridesetemu letu, je v sebi začutil klic za misijonsko delo na evropski celini. Leta 718 je zato odšel v Rim, kjer je od papeža dobil vsa pooblastila za oznanjevanje evangelija. V znamenje svoje povezanosti z rimsko Cerkvijo si je tedaj vzel ime Bonifacij. Odšel je v pokrajino Hesen, kjer je spreobrnil mnogo ljudi in ustanovil tudi samostan. O tem nepričakovanem uspehu je poročal papežu. Ta ga je posvetil v škofa in mu naročil naj organizira cerkveno življenje na področju nemško govorečih rodov. Ko je začel delati red v sami krščanski skupnosti ter je grajal samovoljo plemičev in škofov, je naletel na oster odpor. V okolici Utrehta leta 753 ga je napadla skupina poganov, ki so ga pobili z mečem.

CERKEV ČISTIJO:

-sobota, 19.5. ob 8. uri:

Vodovodna pot

- sobota, 26.5. ob 8. uri:

starši prvoobhajancev

- sobota, 2.6. ob 8. uri:

Pot na Kilovec in Pot v Dele

- sobota, 9.6. ob 8. uri:

Ljubljanska cesta

DOGODKI PRED NAMI

BINKOŠTNI PRAZNIK (20.5.)

Binkošti so dovršitev velikonočne skrivnosti. Jezus je obljubil in poslal Svetega Duha svoji Cerkvi. Sveti Duh Cerkev vodi in posvečuje tudi danes. Na Binkoštni praznik se spomnimo dneva, ko smo bili potrjeni s Svetim Duhom, pri zakramentu birme.

PRAZNIK SVETE TROJICE IN PRVO SVETO OBHAJILLO (27.5.)

Teden po Binkoštnem prazniku obhajamo slovesni praznik Svete Trojice. Nauk o Sveti Trojici se je izoblikoval že na koncilu v Niceji (325 po Kr.) in je kot veroizpoved (credo) v bogoslužni rabi prisoten vse do današnjih dni. Vera v Sveto Trojico je sestavni del kristjanove vere v enega Boga v treh osebah. **Ta dan bodo veroukarji tretjega razreda prvič pristopili k sveti evharistiji, ter v polnosti obhajali sveto mašo.** Prvoobhajanci z družinami, bodo imeli **duhovno pripravo na prejem zakramenta svete evharistije v soboto, 12.5, od 14. do 18. ure v župnišču.** Bližnja priprava na zakrament svete evharistije, vključuje tudi redno prisotnost in sodelovanje pri šmarnicah.

PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI (31.5.)

Praznik nima stalnega datuma, saj je določen glede na praznik Velike noči in ga obhajamo v četrtek po prazniku Svete Trojice. Na ta dan se posebej spominjamo Jezusove navzočnosti v zakramentu sv. Rešnjega telesa in krvi – evharistije, ki je središče krščanske vere in zakramentalnega življenja vernih. Na praznik, oz. nedeljo po prazniku, so v navadi različne oblike procesij, s čimer verniki tudi navzven pokažejo svojo vero. **Praznik je zapovedan, zato se katoličani ta dan udeležijo bogoslužja.**

V naši župniji bomo obhajali slovesno telovsko procesijo v nedeljo, 3.6., po sveti maši.

PRAZNIK JEZUSOVEGA SRCA (8.6.)

Osem dni po prazniku Svetega Rešnjega telesa in Rešnje krvi, obhajajo Cerkev slovesni praznik Srca Jezusovega. Praznik skuša prodreti v globino in notranje jedro Kristusove skrivnosti, v jedro, iz katerega pritekajo vsa velika dela v naše odrešenje, posebno še Kristusova daritev na križu. To je tudi naš župnijski praznik.

Na ta dan, bo v našo župnijo prišel birmovalec, ki se bo ob 18.30 v cerkvi srečal z birmanci in družinami, po maši pa z vsemi župnijskimi skupinami. Hkrati bomo začeli tudi birmansko devetdnevno.

PRAZNIK CELODNEVNEGA ČEŠČENJA NAJSVETEJŠEGA (10.6.)

Ob prazniku celodnevne češčenja, bomo molili za blagoslov v naši župniji, hkrati pa tudi v osebni življenju. **Začeli bomo s sveto mašo ob 10. uri, končali pa bomo s sklepom ob 18. uri, ki ga bo vodil, nekdanji župnik g. Ciril Oražem, ki letos obhaja svojo bisreno mašo.** Bogu se bomo zahvalili za njegov dar Cerci v naši župniji.

od 11. do 12. ure	ŠKOCIJANSKA POT, NA VASI, in KAMNITI POT
od 13. do 14. ure	PARTIZANSKA, POSTOJNSKA in STARA CESTA
od 14. do 15. ure	VRTNA UL., GASILSKA UL., CESTA V PRETRŽJE
od 15. do 16. ure	DOVCE, LJUBLJANSKA CESTA, VODOVODNA POT
od 16. do 17. ure	POT NA KILOVEC IN DELE, POD SRNJAKOM, PEVCI
od 17. do 18. ure	VEROUKARJI IN DRUŽINE, NOVO NASELJE, ŽPS

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAJ 14 PONEDELJEK	Bonifacij, mučenec	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ 15 TOREK	Zofija, mučenka	19.00 + Andrej Ivančič
MAJ 16 SREDA	Janez Nepomuk, mučenec	19.00 + Ana in Matija Mekina
MAJ 17 ČETRTEK	Jošt, puščavnik	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ 18 PETEK	Janez I., papež	19.00 + Branka Bilač, + Gromovi
MAJ 19 SOBOTA	Krispin, redovnik	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ 20 NEDELJA	BINKOŠTI, slovesni praznik	10.00 - za žive in pokojne farane
MAJ 21 PONEDELJEK	Marija, Mati Cerkve, praznik	19.30 + Ludovik Mulec
MAJ 22 TOREK	Julija, mučenka	19.00 + iz družin Meden in Podobnik, + Marko Podobnik
MAJ 23 SREDA	Socerb Tržaški, mučenec	19.00 + Jusina in Ivan Moreše
MAJ 24 ČETRTEK	Marija Pomagaj, praznik	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ 25 PETEK	Gregor VII., papež	19.00 + Vida in Vladimir Strohsack
MAJ 26 SOBOTA	Filip Neri, duhovnik	19.00 - šmarnična pobožnost
MAJ 27 NEDELJA	SVETA TROJICA, slovesni praznik	10.00 - za prvoobhajance in družine 10.00 + Albin Cvek



MOLITEV ZA DRUŽINE

20.5. - MEDARD ŠVIGELJ

BRALCI BOŽJE BESEDE

BINKOŠTNA NEDELJA (20.5.)
MARTINA ŠVIGELJ,
JANJA PETEH

SVETA TROJICA (27.5.)
starši PRVOOBHAJANCEV

REŠNJE TELO IN KRI (31.5.)
ROMANA GODEŠA,
MARJETA GODEŠA

9. NEDELJA MED LETOM (3.6.)
MONIKA JAMBROŠIČ,
SIMONA ŠTRUKELJ

SRCE JEZUSOVO (8.6.)
birmanci

10. NEDELJA MED LETOM (10.6.)
dopolodne ob 10h:
SARA TOPIČ,
BREA HRIBERNIK

sklep celodnevne češčenja ob 18h:
MARJETA HRIBERNIK,
VESNA HRIBERNIK